
  
 

 

Godkendelse af referat fra 10. september 2019. 

 

Godkendt. 

 

Orientering samt punkter fra daglig leder. 

 

Shadow er blevet solgt og er flyttet. 

Rio er i gang, og det går fint i undervisningen. 

 

Heste udefra på sommergræs/skånefold. Nanna foreslår, at vi ikke tager heste ind på sommergræs, 

og så lader dem gå på skånefold. Det har i år gjort, at en fold har været smattet hele sommeren – og 

nu faktisk er smattet når hestene kommer tilbage fra sommergræs til vintergræs. Det skal vi være 

opmærksomme på når vi tilbyder sommergræs næste år. Derudover skal vi være mere skarpe på, at 

man skal ud 30.9., så sommergræsopstaldere ved, at de skal ud og finde et andet sted. Derudover 

skal vi drøfte priser, da halmen er for dyr at give væk. 

 

Orientering fra formand. 

 

Der har været et par gode processer på bestyrelsesniveau, hvor vi har taget os tid til processen. Det 

er vigtigt at vi holder fast i at tage os tid til at drøfte henvendelser før vi træffer beslutninger. 

Dejligt at stævneudvalget vil holde elevstævne samtidig med julearrangement. 

 

LED-lys og hårde hvidevarer. 

Har fået ok fra fonden, at vi tager nogle af pengene vi fik tildelt fra hårde hvidevarer og føre dem 

over til LED. Går videre med at få kommunalt tilskud til vores strøm-forbedringer. 

 

Bund i ridehal. 

Det afventer at vi får lokaletilskud fra kommunen, så vi ikke skal trække på kassekreditten. Vi 

(=Erik) prøver indtil videre at trække fyld fra hjørnerne ind mod midten. 

Vi lægger også noget sand på den udendørs dressurbane. 

 

Priser for ydelser, for hvem. Anette laver oplæg til næste gang 

Betaling for hjælp, til hvem. Anette laver oplæg til næste gang 

 

Det besluttes at rengøring i rytterstue sættes op til samme niveau som indlukning, 75 kr. pr. gang. 

 

Orientering samt punkter fra ejere. 

 

Grus til gårdspladsen.  

Referat af bestyrelsesmøde. 
Kongsvad Rideklub Thorsager 
Stationsvej 46a, 8410 Rønde 

 
14. oktober 2019 kl. 19.00 hos Lotte 



Det er snart rent jord på gårdspladsen– der er ikke så meget ral tilbage. Vi skal have den revet, og så 

skal der mere ral på.  

 

Hovslag.  

Vi retter op sammen med banen. Se ovenfor 

 

Bund roundpen 

Det anbefales at vi får lerholdigt lag med rødsand, og så ridebanebund ovenpå. Erik er tovholder og 

finder ud af, hvad det vil koste. 

 

Erik foreslår at vi dropper den eksisterende tanken og over går til en tre kammer tank. Det koster ca. 

30.000 kr. Vi søger kommunen om tilskud inden vi går i gang. 

 

Orientering fra kasserer med redegørelse for bank og klubbens økonomi. 

 

Har søgt lokaletilskud, og vi får det også. Desværre får vi pga. sygdom i kommunen først udbetalt 

tilskuddet sidst på året (vi har tidligere fået pr. kvartal). Det betyder at vi har måttet trække på 

kassekreditten. Vi har ca. 100.000 til gode. 

Vi har lige nu 1.000 kr. på kontoen. Vi skylder 600 væk. Vi har i denne måned sendt 14 rykkere ud 

– det er ALT for meget.  

 

Vi har fået et tilbud fra et firma der hedder Zakobo, der har et klubsystem der kan styre på 

tilmeldinger, økonomi osv. Vi får firmaet ud og fortæller om det. Jena, Lotte og Birgitte deltager. 

 

Julestævne/julearrangement – herunder beløb til indkøb af pynt. 

 

Det godkendes at der købes noget julepynt/velourduge.  

Derudover efterlyser vi diverse julepynt til stald og rytterstue. 

Vi køber 4 x 5 meter á 100 kr. i Harald Nyborg. 

 

Praktikant 

 

Birgitte og Nanna har haft møde med Syddjurs Kommune, jobcentret. Vi har fået oprettet et fast 

opslag til virksomhedspraktik, som er slået op i jobcentret, så alle konsulenter kan se det. 

Udfordringen er arbejdstiden, da en evt. virksomhedspraktikant skal kunne arbejde tidligt om 

morgenen. 

 

Vi har fået en henvendelse om en praktikant (skolepraktik) i uge 47. Det har Nanna taget imod. 

 

Undervisning 

Birgitte foreslår, at elever på 15 og derover ikke behøver have voksne med til undervisning. Når de 

har den alder, er de gamle nok til at forstå hvad der sker når de f.eks. kommer til skade. 

Det besluttes at forslaget godkendes. Forældrene skal have tydelig besked på, at det er på deres 

ansvar, og at de selv skal komme og køre deres barn på skadestuen hvis dette bliver nødvendigt.  

 

Distriktsrådsmøde  

Distriktsrådsmøderne kører på en ny måde, idet vi hver gang tager et emne op, som vi arbejder 

intensivt med på mødet. Sidste gang var det omkring stævner. Bl.a. har vi bedt om at det overvejes, 



om den regel distrikt 12 har, om at vi ikke må have de høje klasser, hvis der er et c-stævne i samme 

weekend i distriktet, evt. skal slettes fra reglementet. 

 

Skabe/loft/sadelrum/nøgler 

 

Morten er ved at rydde op på loft og trillebørrum. Private parter har ikke skab på loftet. De bruger 

det samme som deres partshest.  

 

Vi har kun 3 B-nøgler tilbage – Morten forsøger at få styr på nøglerne, og kontakte dem, der bør 

have afleveret deres nøgler. 

 

Eventuelt. 

 

Punkter til opstaldermøde: 

Løsspring – regler. 1 hest ad gangen. Må ikke stå der uden at man er i hallen. Skrive sig på senest 

torsdag kl. 20. 

Adfærd på stald – ryd op 

Pas på når der er en i solarie og en bundet på staldgang – de kan godt nå hinanden. 

 

Karina og Laura flytter med Lusk, Shiraz og Amazing. Fremover er opgaver fordelt således: 

Halmpiller hver gang: Shekado 

Indlukning torsdag: Marco Polo 

Indlukning tirsdag: Shekado 

Rengøring rytterstue: Spotty hver anden gang, Chanti hver anden gang 

Opgørelse over arbejdsdage. Lotte spørger Karina om hun har opgørelserne fra i år.  

Fold 4 – der plejer at blive skåret noget af det våde af. Hvor gør man det? Anette og Nanna gør det. 

Vi har fået en opsigelse af boks. Og er derfor ved at kigge på ventelisten. 

Næste møde (aftalt efter mødet): Tirsdag den 19. november 2019 kl. 19 hos Thea, Søparken 22, 

8550 Ryomgård 

 

 

 

 

 

 


